



## 浙江出台二十条举措 力推演艺经济促消费

第2版



8月16日下午,越剧《我的大观园》在宁波文化广场大剧院开演。这标志着第十六届浙江省戏剧大赛在浙江宁波正式开赛。未来半个月,由省内文艺院团创排的25部大戏和7台小戏将在宁波各大剧院轮番登场,全面展示近十年浙江省原创戏剧风采。图为演出现场 (相关报道详见第4版)

### “跟着浙BA游浙江品美食”活动开启



随着2025浙江省城市篮球联赛(浙BA)城市争霸赛揭幕战的哨声吹响,一场集体育激情、文旅魅力与美食盛宴于一体的主题推广活动——“跟着‘浙BA’游浙江品美食”启动仪式,在余杭区径山镇启幕。活动以篮球赛事为纽带,深度串联全省文旅资源与美食文化。从赛场到商圈,从赛事到消费,这场“体育+文旅+美食”的盛宴,是浙江深化文旅体商融合的创新实践。

第3版

### 看宁波数字文旅如何重塑游客体验



8月19日,宁波市数字文旅合作交流暨旅游景区转型提升供需对接活动举办,近200名文旅企业代表、国内头部科技服务商及专家学者齐聚一堂,探讨行业发展新思路。记者注意到,这些案例涵盖MR主题游乐项目、AI赋能智慧图书馆、文化遗产数字孪生展陈平台等多个领域。戴上VR眼镜,指尖轻触,游客可以像古人一般“翻阅”古籍,深入了解古籍背后的故事和文化价值……

第4版